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TK AL AMIN SINAR PUTIH

DOKUMEN
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
PROGRAM SEKOLAH PENGERAK
PSP ANGKATAN 2
TAHUN 2021

SEMESTER GASAL
TAHUN PELAJARAN 2021/2022



Satuan Pendidikan
Kelompok usia
Tema / subtema
Minggu / semester
Alokasi waktu
Kompetensi Dasar
NAM

SOSEM

BAHASA

KOGNITIF

FISIK / MOTORIK

SENI

Alat dan Bahan :

Jeruk

Pisang
Klengkeng
Apel

Kotak kardus
Pita

Plastisin
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Biji klengkeng

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: TK Al Amin Sinar Putih

: B (5-6tahun)

: Kebutuhanku/ Makanan Sehat dan Bergizi
: 16 / Ganjil

: 10 menit

: 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya
: 2.5 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diripercaya diri

: 3.12 — 412 Mengenal dan menunjukkan keaksaraan awal melalui bermain dan
berbagai bentuk karya

: 3.6 — 4.6 Mengenal dan menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda- benda di
sekitarnya yang dikenalnya )

: 3.3 — 4.3 Mengenal dan menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motoric
kasar dan halus)

: 3.15-4.15 Mengenal dan menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunkan
berbagai media

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :

1. Melalui kegiatan, menyanyi lagu “ Isi Pirimgku ” anak dapat mengenal ciptaanTuhan ( Nam ) dan

menumbuhkan sikap percaya diri ( Sosem )

2. Melalui kegiatan menyusun biji kelengkeng menjadi huruf S ”” anak dapat mengenal dan menunjukkan

keaksaran awal melalui bermain dan berbagai bentuk karya ( Bahasa )

3. Melalui kegiatan menyortir buah anak dapat mengenal warna dan mengembangkan kemampuan

klasifikasi pada anak ( Kognitif)

4. Melalui kegiatan berkreasi dengan plastisin menjadi bentuk buah — buahan anak dapat mengenal dan

menggunakan anggotan tubuh untuk pengembangan halus ( Fisik / motoric )

5. Melalui kegiatan membuat parcel buah ( box ) anak dapat berkreasi sesuai dengan kreativitas masing —

masing ( Seni )



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN :
Kegiatan Pembuka (2 menit)

e Salam, doa sebelum belajar

e Diskusi tentang materi
Kegiatan Inti ( 6 menit)

e Menyanyi lagu Isi Piringku

e Menyusun biji keleIngkeng menjadi huruf «S”

e Menyortir buah

e Berkreasi dengan menggunakan plastisin menjadi bentuk buah -

e Membuat parcel buah
Kegiatan Penutup ( 2 menit)

e Mengapresiasi perilaku terpuji anak dan memitivasi anak
e Guru memberi tugas untuk esok hari, membawa sayur dari rumah

e Salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
= Catatan anekdot
= Ceklis Penilaian

= Hasil Karya
Bantul, 16 November 2021

Mengetahuai,

ﬂgg@}g TK Al Amin Sinar Putih Guru Kelas

, o

Lestari Rahyominingsih, S.Sos, S.Pd. AUD Lestari Rahyominingsih, S.Sos, S.Pd. AUD



Format Penilaian

Hari / tanggal : Selasa , 16 November 2021
Kelompok :B (5-6 Tahun)
Guru - Lestari Rahyominingsih

CATATAN ANEKDOT

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA
1 ALIKHA

2 AZKA

3 YAHYA

4 CELINE

5 KIMI




PENILAIAN HARIAN HASIL KARYA
KELOMPOK B
TK AL AMIN SINAR PUTIH
TAHUN PELAJARAN 2021-2022

Tema/Subtema . Kebutuhanku/ Makanan Sehat dan Bergizi
Minggu/Semester : XVI/
Kelompok Usia : B (5-6 tahun)
NO HASIL KARYA HASIL KD — INDIKATOR
PENGAMATAN
1 1.1 (NAM ) Mempercayai adanya Tuhan melalui
ciptaanNya
2 2.5 ( SOSEM ) Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap
percaya diri
3 3.12-4.12 (B) Mengenal keaksaraan awal melalui bermain
Menunjukkan kemampuan keakasaraan awal dalam berbagai
bentuk karya
4 3.6 — 4.6 (KOG) Mengenal dan menyampaikan

tentang apa dan bagaimana benda- benda di
sekitarnya yang dikenalnya )

5 3.3-4.3( F/M) Mengenal dan menggunakan anggota
tubuh untuk pengembangan motoric kasar dan
halus )

6 3.15-4.15 ('S) Mengenal dan menunjukkan karya dan

aktivitas seni dengan menggunkan berbagai media




SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN ( CEKLIS)

Nama :
Tema/Subtema : Kebutuhanku/ makanan Sehat dan Bergizi
Minggu/Semester - XVI/ |
Kelompok Usia : B (5-6 tahun)
Tanggal
KD Indikator Penilaian 15-11-2021 16-11-2021 17-11-2021 18-11-2021 19-11-2021 20-11-2021
BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB
1.1 (NAM) Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya
2.5 (SOSEM) Memiliki_perilaku yang mencerminkan sikap
percaya diri

Mengenal keaksaraan awal melalui bermain
3.12-4.12 (B) | Menunjukkan kemampuan keakasaraan awal dalam
berbagai bentuk karya

Mengenal dan menyampaikan tentang apa
3.6 — 4.6 (KOG) | dan bagaimana benda- benda di sekitarnya
yang dikenalnya )

Mengenal dan menggunakan anggota tubuh
3.3-4.3( F/IM) untuk pengembangan motoric kasar dan
halus )

Mengenal dan menunjukkan karya dan
3.15-4.15(S) | aktivitas seni dengan menggunkan berbagai
media

Mengetahui Guru Kelas
Ka. TK Al Amin Sinar Putih

Lestari Rahyominingsih, S.Sos, S.Pd AUD Lestari Rahyominingsih, S.Sos, S.Pd AUD







